

# 举重世锦赛第七日中国队再夺金

据新华社电 (记者 叶珊) 当地时间24日,在泰国芭堤雅举行的举重世锦赛进行了两个级别的比赛,中国队的田涛拼下了男子96公斤级总成绩金牌,张旺丽在女子76公斤级比赛中获总成绩银牌。

至此,中国队在参赛的13个级别比赛中赢得8个级别冠军,全部为东京奥运会竞赛项目。

25岁的田涛在男子96公斤级抓举比赛中,有惊无险,前两把试举175公斤失败后,他在第三把直接挑战180公斤,并获成功。挺举的较量在田涛和卡塔尔选手伊尔巴克之间展开。田涛第二次试举225公斤失败,伊尔巴克举起224公斤获得领先;田涛顶住压力最后一把火力全开,举起230公斤完成绝杀。

最终田涛以410公斤的总成绩霸气夺冠,超过伊

尔巴克的银牌成绩8公斤。格鲁吉亚选手普利斯诺伊以394公斤的总成绩获得铜牌。

田涛在赛后接受采访时说:“今天上场时把腰伤抛到了脑后,虽然有些反应但没当回事。比赛时没有兴奋起来,情绪调动方面差了一些,抓举第三把前换了一个地方热身才把自己调动了起来。接下来备战奥运会要努力解决存在的问题。”

在女子76公斤级比赛中,两届奥运会冠军、朝鲜队的林敬熙以抓举124公斤、挺举152公斤、276公斤的总成绩获得金牌,并且打破了她自己保持的抓举123公斤的世界纪录。张旺丽的挺举成绩超过林敬熙1公斤,但由于在抓举中落后对方,最终以5公斤之差夺得银牌。厄瓜多尔选手巴莱拉以245公斤获得铜牌。



9月24日,中国选手张旺丽在挺举比赛中。新华社记者 张可任 摄

## 女篮亚洲杯: 中国队大胜新西兰迎开门红



9月24日,中国队球员邵婷(中)在比赛中突破。新华社发

新华社印度班加罗尔9月24日电 2019女篮亚洲杯24日在印度班加罗尔正式打响。在B组的一场较量中,开场后状态一度低迷的中国女篮在下半场一扫颓势,最终以67:44战胜新西兰队,迎来本届女篮亚洲杯的开门红。

开场后,有备而来的新西兰队立足防守,频频造成中国队失误。愈发急躁的中国女篮手感持续冰凉,在首节结束时仅与对手战成8:8平。

次节再战,中国队内线核心李月汝依旧陷入缠斗之中,新西兰队则多次突破得手反超比分。小将李缘在半场结束前挺身而出,她的两记远投帮助中国队21:17重新领先进入下半场。

中国队在第三节开始提速,连续打成反击后迫使对方请求暂停。防守强度有所下降后,新西兰队在进攻端

也毫无章法,只能依靠老将米凯拉·科克斯的远投苦苦支撑。武桐桐命中三分后,又在本节尾声快攻打成2+1,重新找回进攻节奏的中国队带着13分的领先优势进入末节。

末节比赛,新西兰队展开反扑,安东尼娅·埃德蒙森上篮得手后一度将分差迫近至10分。关键时刻杨力维与李缘里突外投,为中国队锁定胜局。最终中国队67:44大胜新西兰。

此役,邵婷和李缘各自为中国队贡献13分,李月汝得到6分、14个篮板。

当日其余3场比赛中,韩国队48:44力克中国台北;卫冕冠军日本队103:27横扫东道主印度;全队8人得分上双的澳大利亚队以123:57击溃菲律宾,前者在篮板球数量上胜出对手51个之多。

## 西甲:梅西半场伤退 巴萨小胜“潜水艇”

新华社马德里9月24日电 (谢宇智) 西班牙足球甲级联赛第6轮24日开战,巴塞罗那主场2:1战胜比利亚雷亚尔,梅西首发出场却再度伤退。

巴塞罗那本轮在诺坎普迎战“潜水艇”。梅西回归首发,并奉献一记助攻,但仅踢了半场便因伤被换下。格列兹曼和阿图尔的进球帮助加泰罗尼亚球队拿下一场胜利。目前巴萨以3胜1平2负积10分的成绩暂时升至积分榜第四位。

开场仅6分钟,巴萨便凭借一次角球取得领先,格列兹曼前点接梅西开出的皮球头球攻入远

角。第15分钟,阿图尔远射轰开对手大门,帮助巴萨再入一球扩大领先优势。比利亚雷亚尔则在第44分钟由卡索拉在禁区外劲射扳回一城。

梅西上半场曾一度因左腿不适在场边接受队医治疗。半场时,主帅巴尔贝尔德用登贝莱替下阿根廷人。下半时双方都未能再取得进球,2:1的比分保持到终场。

在当日的另两场比赛中,格拉纳达客场1:1战平巴拉多利德,暂时以11分再次登上榜首;皇家贝蒂斯则在主场3:1击败莱万特。

## 篮网总经理: 新赛季杜兰特或将高挂“免战牌”

新华社华盛顿9月24日电 (记者 王集旻) 美职篮布鲁克林篮网队总经理马克思在24日接受媒体采访时表示,刚刚加盟球队的超级巨星杜兰特恢复状况良好,但是球队并没指望他下赛季出战。

杜兰特是2017年和2018年美职篮总决赛最有价值球员。上赛季总决赛中,当时还效力于金州勇士队的杜兰特右腿跟腱断裂,随后远赴篮网队。尽管杜兰特的手术非常

成功,但是需要长时间静养。

马克思表示,杜兰特恢复情况很不错,下赛季是否上场也最终由杜兰特说了算,不过球队不愿意急于求成,不计划让杜兰特在下赛季复出。马克思说篮网着眼的是球队的未来。

上赛季篮网队表现不俗,以常规赛42胜40负的成绩闯入季后赛,今夏除了从勇士队挖来杜兰特,还从波士顿凯尔特人队引进了全明星后卫欧文,纸面实力大增。